

ОТЗЫВ

научного руководителя

профессора кафедры управления и экономики фармации, фармацевтической технологии и фармакогнозии ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России, доктора фармацевтических наук, доцента Шмыгаревой Анны Анатольевны на заместителя заведующего-провизора приемного отдела
Глушенко Светлану Николаевну

Глушенко Светлана Николаевна в 2012 г. с золотой медалью закончила МОБУ «СОШ № 72», в 2011-2012 гг. была лауреатом областных олимпиад по химии и биологии. В 2012 году поступила в Оренбургскую государственную медицинскую академию на фармацевтический факультет. С 2015 по 2017 гг. была членом студенческого научного общества им. Ф.М. Лазаренко ОрГМУ, староста научного кружка на кафедре управления и экономики фармации, фармацевтической технологии и фармакогнозии.

В 2016-2017 стипендиат Президента Российской Федерации, в 2017 г – участник Всероссийской студенческой фармацевтической олимпиады в г. Орехово-Зуеве; вошла в справочник «Лучший выпускник 2017 г». Училась на отлично и закончила обучение с красным дипломом в 2017 году по специальности «Фармация». За время обучения академии активно занималась общественной и научной работой.

С 2017 г. по настоящее время работает заместителем заведующего- провизором приемного отдела ГАУЗ «Областной аптечный склад».

С 2017 года активно работает над кандидатской диссертацией по теме: «Сравнительное фармакогностическое исследование листьев и побегов алоэ древовидного (*Aloe arborescens* Mill.) и алоэ вера (*Aloe vera* L. ex Webb)». Глушенко С.Н. проводила исследования по изучению химического состава и стандартизации лекарственного растительного сырья алоэ древовидного и алоэ вера. Работая над диссертацией, соискатель проявила себя как самостоятельный, инициативный, ответственный исследователь. Все данные,

изложенные в работе, достоверны, получены путем собственных наблюдений и экспериментов.

За время работы над диссертацией Глущенко С.Н. зарекомендовала себя как квалифицированный специалист, активно овладевающий современными подходами к выделению и идентификации веществ, а также методами морфолого-анатомического анализа и химической стандартизации лекарственного растительного сырья.

Все положения, разработанные в диссертации, внедрены в учебный и научный процесс кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии, других кафедр фармацевтического факультета ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России и кафедры управления и экономики фармации, фармацевтической технологии и фармакогнозии фармацевтического факультета ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России, в производственном процессе на ЗАО «Самаралектравы», ГАУЗ «Оренбургский информационно-методический центр по экспертизе, учету и анализу обращения средств медицинского применения».

Глущенко С.Н. обладает широким кругозором, а также большим запасом теоретических и практических знаний по фармакогнозии, использует в своей работе современные достижения фармации. Соискатель постоянно повышает свой образовательный уровень, работая с российскими источниками литературы, а также иностранными публикациями в оригинале.

Автор 17 опубликованных статей, из них 5 статей в журналах, рекомендуемых ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, и 1 статья в изданиях, индексируемых в международных научометрических базах (Scopus), получен патент РФ

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях.

В процессе проведения научно-исследовательской деятельности проявила себя целеустремленным, добросовестным и отзывчивым человеком.

Таким образом, по уровню профессиональной подготовки в области фармации, своим организаторским способностям и личным качествам Глущенко С.Н. заслуживает присуждения ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия.

Научный руководитель
профессор кафедры управления и экономики
фармации, фармацевтической технологии и
фармакогнозии федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Оренбургский
государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской
Федерации, 460000, Российская Федерация,
Оренбургская область, г. Оренбург, ул. Советская 6
телефон (рабочий): (3532) 50-06-06 (520);
адрес электронной почты: a.shmygareva@mail.ru;
доктор фармацевтических наук, доцент

А.А. Шмыгарева

Личную подпись Шмыгаревой А.А.
заверяю
начальник отдела кадров Бердникова Е.Н.

февр -